

受疫情影响来不及检车的,延长3个月期限

记者21日获悉,公安部推出疫情防控期间六项便民利企措施。其中对重点物资运输车辆,实行交管业务特事特办,开通专门窗口,积极提供集中办理、上门办理等服务。

对支援疫情地区的救护、防疫和运送防疫物资等车辆和人员,实行“应急窗口”急事急办、专人专办,全力保障疫情防控车辆和人员第一时间投入疫情防控工作。

即日起,对机动车逾期未检验、驾驶证逾期未换证未审验的,统一延长3个月办理期限,7月底截止。延期办理期间,对机动车逾期未检验、驾驶证逾期未换证未审验的,不予处罚。同时,对互联网服务平台预选号牌号码有效期和学习驾驶证明有效期,一并予以延长3个月。

实行驾驶证期满换证容缺办理。对申请人暂时无法提供身体条件证明的,先予办理驾驶证换证,允许申请人在疫情结束后补交身体条件证明。对实行驾驶证期满换证容缺办理的地方,将开通互联网服务平台容缺办理功能,方便群众网上办理换证。

国内

涉嫌受贿、徇私枉法 傅政华被逮捕

全国政协社会和法制委员会原副主任傅政华涉嫌受贿、徇私枉法一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。

日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、徇

私枉法罪对傅政华作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

今年3月31日,第十九届中央委员、全国政协社会和法制委员会原副主任傅政华被“双开”。

持刀杀害中国女友 一美籍被告人被判死刑

浙江省宁波市中级人民法院21日一审公开宣判美国籍被告人沙迪德·阿布杜梅亭故意杀人一案,对被告人沙迪德·阿布杜梅亭以故意杀人罪判处死刑。

2019年初,被告人与被害人陈某某(女,殁年21岁)相识,谎称自己离异单身,逐渐与陈某某建立男女朋友关系。自2021年5月中下旬开始,陈某某多次提出分手,被告人不同意并对陈某某进行言语威胁。2021年6月14日20时许,经事先联系,被告人携带折叠刀、衣物等,到达宁波市通途路南侧清水桥

路口公交车站附近人行道与陈某某见面交谈。21时48分许,被告人用随身携带的折叠刀捅刺、切割陈某某颈部数刀,陈某某失去反抗能力后,又继续戳刺陈某某面部数刀,导致陈某某大出血当场死亡。

宁波市中级人民法院认为,被告人沙迪德·阿布杜梅亭故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪。沙迪德·阿布杜梅亭预谋报复杀人,捅刺、切割陈某某面部、颈部多刀,致陈某某死亡,动机卑劣,犯意坚决,手段残忍,犯罪情节特别恶劣,后果特别严重,应依法惩处。

国际

持械闯秘鲁驻美大使官邸 一男子被美特工打死



秘鲁驻美国大使官邸20日遭一名男子闯入,该男子随后被美国特工处人员开枪打死。

当地警察局局长罗伯特·康蒂在现场记者会上说,两名特工处人员于当天8时左右出警,抵达现场后发现一名持械男子。特工处人员使用电击枪欲将其制伏未果后开枪,该男子被宣布当场死亡。秘鲁驻美国大使馆在社交媒体上说,当天早间有人未经许可进入大使官邸,并实施破坏。此人随后被特工处人员开枪打死。秘鲁驻美大使及其家人以及大使官邸工作人员等安全。

目前,尚不清楚该名男子如何闯入秘鲁驻美国大使官邸及其动机。调查工作仍在进行中。

英国地方法院批准 将阿桑奇引渡至美国

英国伦敦威斯敏斯特地方法院20日发布引渡令,正式批准将“维基揭秘”网站创始人阿桑奇引渡至美国。据英国媒体报道,阿桑奇和他的律师团队可以在5月18日前向帕特尔提交对伦敦威斯敏斯特地方法院引渡令的质疑。

阿桑奇现年50岁,2006年创办“维基揭秘”网站。2010年,“维基揭秘”曝光大量阿富汗战争和伊拉克战争期间美国的外交电报和美军机密文件,揭

发了美军的战争罪行。其中一段驻伊拉克美军“阿帕奇”武装直升机射杀记者和平民的视频广为流传。

阿桑奇随即身陷官司,美国对他提出了17项间谍罪名和1项不当使用电脑罪名的指控。2019年,阿桑奇在英国被捕并被判入狱。随后,美国以“维基揭秘”公布涉美机密文件危及他人生命安全为由,要求引渡阿桑奇。

韩国总统府一名警卫 执勤时盗走手枪自杀



据韩联社21日报道,当天,韩国总统府青瓦台的一名警卫在哨所停车场的车内开枪自杀,死亡地点距离总统府仅1公里。

韩国军方称,死者隶属陆军首都防卫司令部,是一名副士官,负责青瓦台外围的警卫工作。20日晚上,他在夜间执勤时,私自从密封的弹药箱内取走一把K-2手枪,并在次日自尽,未留下遗书。韩国《东亚日报》称,事件曝光后,韩国舆论指责军方对于总统警卫部队枪支弹药管理存在疏漏。特别是这起事件发生当天,美韩刚刚开始进行预演性质的危机管理参谋演习。

趣闻

美国得州出新规 警察腰围不得超100厘米



美国得克萨斯州近日出台新规对警察腰围做出要求,男性警察腰围不得超过40英寸(约合100厘米),女性则不得超过35英寸(约合90厘米)。

根据新规,超过200名得州警察需要努力减肥以缩小腰围达到标准,否则将面临得克萨斯州公共安全部门的纪律处分以及免职风险。

据此前媒体报道,美国警察的肥胖率一直较高,《华尔街日报》在一篇报道中曾提到,美国警察、安保人员等肥胖率一度高达40%以上。得州公共安全部门表示,今年推行的这项政策,旨在保持警察的身体健康。

美国男子补牙时 不慎把钻头吸入肺内



美国伊利诺伊州一名男子在补牙时,不慎把牙医用的钻头吸入肺内,不得不接受手术把钻头取出。

男子名为汤姆,现年60岁,是维修工。他上月去补牙后有些咳嗽,原以为不慎吞下了一个长约2.5厘米的钻头,但扫描显示,他并非“吞下”,而是“吸入”钻头。医生推测,汤姆咳嗽前吸气时把金属钻头深深吸进了气道。最终,医生借助探入汤姆肺内的导管取出钻头,没有损伤或刺激到肺部其他区域。这颗钻头被汤姆放在家中留作纪念。

孩子带酒精饮料上幼儿园 与5个小朋友分享全都喝醉了

近日,美国密歇根州利沃尼亚一家幼儿园的一名小朋友把酒精饮料带去班级,并且和同学“分享”。总共有5个小朋友喝醉了。

根据园长办公室发布的公开信,一名儿童把预调酒精饮料带来幼儿园,并且和同学分享。在了解情况后,幼儿园方面采取了适当的医疗措施,并且联系了喝下酒精饮料的学生的家长。

据悉,这款涉事的酒精饮料是“金快活粉色柠檬玛格丽塔”,有9.9%的酒精含量。幼儿园方面说,这是一款面向成年人的酒精饮料,但很容易会被孩子误认为是可以喝的。